## 浙江农业商贸职业学院毕业证补办档案查询

产品名称	浙江农业商贸职业学院毕业证补办档案查询
公司名称	北京京超俊民科技有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	北京市海淀区长春桥11号4号楼18层1805(注册 地址)
联系电话	13501233928 13501233928

## 产品详情

浙江农业商贸职业学院其前身是浙江绍兴贸易经济学校、浙江经贸职业技术学院(绍兴分院)、浙江农业商贸职业学院、经浙江省批准正式成立浙江农业商贸职业学院。

浙江农业商贸职业学院地址:浙江省绍兴市袍江经济技术开发区世纪东街770号。

浙江农业商贸职业学院毕业证、学籍档案补办流程:

- 一、毕业证书、丢失可以申请办理毕业证明书或开具证明。
- 二、浙江农业商贸职业学院办理流程:
- 1.办理时间:可以随时在线提交申请(申请流程见附件)。
- 2.申请人需在线填写申请信息,并上传近期免冠彩色电子照片(蓝色背景,以"身份证号+姓名"命名, JPG格式,大小为100K以内),身份证正反面照片(如果有毕业证书照片或复印件请一并上传),并保证信息真实有效,否则不予办理。
- 3.若学生身份证号码与学校存档信息不一致,除因学校工作失误弄错外,办理证明书以学校存档信息为 准。
- 4.浙江农业商贸职业学院证明书办理完毕后,学生本人或委托人凭委托书和委托人身份证来学籍科领取。

经学院审核无误后,将在收到资料的15个工作日办理完成。(如着急可以询问我们)。

浙江农业商贸职业学院学籍、学历及成绩相关证明材料申请:

学生持本人身份证、毕业证原件及其复印件,可申请办理在校期间学习成绩证明、学历证明或其它相关

证明材料。

本人持身份证、毕业证原件即可申请毕业证书查询及毕业证明办理;如需委托他人办理者,必须持委托人有效身份证件、《委托书》及被委托人身份证原件和复印件方可查询及办理。

浙江农业商贸职业学院简介:学校汽车技术系申报的《基于职业岗位实施高职汽车类专业分层教学的创新实践》、学校汽车技术系的《以实践为导向的高职院校教学模式改革》获绍兴市高等教育教学、学校成果《综合职业能力视野下的人才培养模式的构建实证研究——以会计专业为例》获得浙江省高等教育学会首届高等教育科学研究成果。